0. (2012-Mintadolgozat) [K]

1) Definidld pontosan az aldbbi limeszeket! Adj példdt olyan fiiggvényre, aminek 0-ban vannak
véges féloldali limeszei, de a kett§ nem ugyanaz!

lim f(z) = —oc0, lim f(z)=1L

T—00 z—at
(xp)
2) Mondd ki az dsszetett fuggvényre vonatkozé derivaldsi szabdlyt. Alkalmazd ezt az arctg(y/z+1)
derivéaltjanak meghatarozasara! (xp)
3) Alkalmazd a L’Hospital szabélyt az aldbbi limesz meghatdrozdsdhoz! (xp)
.ozt —1822 481
lim ——————
z—3 13 — 27x + 54
4) Differencidljuk formalisan az aldbbi fiiggvényeket! (xp)
f(z) = (2° —42*) - /a2 + 3z — 1
g(x) = arctg(1 + 2?) - 9"
5) Mely intervallumokon lesz az aldbbi fiiggvény konvex? (xp)
fl@)=2—2a°
6) Szamoljuk ki az aldbbi integrdlokat! (xp)
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J6 munkéat!



